

Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

Все туры на АЛТАЙ (клик)

Горный калейдоскоп Алтая (Каракольская долина, Калбак-Таш, Долина Марса, Актру, Гейзерное озеро, Пазырыкские курганы, перевал Катунь, долина р. Чулышман, Каменные грибы, водопад Учар, водопад Б.Корбу, Телецкое озеро, 8 дней + авиа)

Даты:

30.06.2024, 21.07.2024, 18.08.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Горно-Алтайске (местное время МСК +4).

Прибытие в г. Горно-Алтайск.

~09:00 Сбор группы в г. Горно-Алтайске на пл. Ленина, на крыльце гостиницы Горный Алтай.

~09:30 Встреча в аэропорту г. Горно-Алтайск.

Переезд по Чуйскому тракту вглубь Горного Алтая до природного парка «Уч-Энмек» (160 км). Этот день будет насыщен остановками и прекрасными видами. В пути вас ждем множество фотостопов и осмотр достопримечательностей.

Чуйский тракт – древний торговый путь, соединявший разные народы на протяжении веков. Чуйский тракт входит в десятку красивейших дорог мира! Дорога проходит через живописные перевалы Семинский и Чике Таман.

1 день **Посещение Каракольской долины:** гора Уч-Энмек и прилегающие к ней территории издревле считались особыми. Коренные алтайцы верят, что здесь находится акупунктурная точка земли, и Каракольская долина является хранилищем информации о ключевых процессах, происходящих на планете. Индейцы Северной Америки говорят, что Уч-Энмек – одна из 20 гор, объединяющих Землю. Ученые называют это место колыбелью мировых цивилизаций, и до сих пор ломают головы над загадочными курганами, стелами и петроглифами.

Обед по пути следования (за доп. плату).

Посещение места **слияния рек Чуи и Катунь**, посещение наскальных рисунков урочища «Калбак-Таш».

Размещение на турбазе близ с. Чибит/Акташ.

По желанию, за доп. плату:

Сплав по р. Чуя на рафтах, стоимость от 1000 руб/чел. Самым популярным местом рафтинга в России является Алтай! Почему? Обилие рек Алтая позволяет организовать сплавы всех

категорий сложности. Предлагаемый сплав по реке Катунь на резиновых надувных лодках типа РАФТ с инструктором подарит вам не только массу положительных эмоций, но и укрепит веру в себя. Рафтинг это романтика походной жизни на часок и яркие ощущения водной стихии, доступные каждому! Это активный отдых для людей от 6-ти и до 60-ти лет.

Ужин.

Авто 370 км.

Завтрак.

Отправление в Кош-Агачский район.

Фотостоп на фоне панорамы Северо-Чуйского хребта (Актру).

Северо-Чуйский хребет является одним из самых запоминающихся зрелищ, которые предстают перед нами. Вершины хребта виднеются уже с дороги за селом Акташ. На въезде в Курайскую степь открывается величественная панорама заснеженных горных вершин, окружающих степные просторы. На фоне хребта в любое время года получаются отличные, впечатляюще красивые фотографии. Средняя высота здесь около 3600 метров, самые крупные вершины Маашей-баш и Актру превышают 4000 метров (4173 и 4044 метра соответственно). Всего в этой части насчитывается около 200 ледников общей площадью 175 м.кв.

Экскурсия на нижнее озеро Куюктанар (авто ~60 км, пешком ~10 км).

2 день Дорога на озеро идет через красивейшую горную хвойную тайгу, альпийские луга, курумники. Два первых озера представляют собой систему из двух водоемов, соединенных между собой широкой протокой. Высота 2176 м над уровнем моря. Среди туристов два первых озера известны под названием «Озеро горных эльфов»: в зависимости от освещения вода озера меняет свой цвет от насыщенного синего до изумрудно-зеленого.

Обед (сух. паек) на берегу озера.

Отправляемся на экскурсию в «Долину марса» (Долина «Кызыл Чин»), которая поражает своим фантастическим пейзажем.

В этом районе развита очень мощная кора выветривания красного, белого, жёлтого цветов. В ней временными водотоками прорезаны промоины и каньоны с крутыми стенками. Образовался практически марсианский пейзаж. **Алтайская долина Марса** - это миллионы лет истории и марсианские пейзажи, завораживающие своей фантастической красотой.

Свободное время. Отдых.

Ужин.

Завтрак. Освобождение номеров.

Трансфер по высокогорной **Курайской степи**, к белоснежным вершинам **Актру**. Пересадка в УАЗ.

Размещение в Альпийском лагере «Актру».

3 день **Обед в лагере.**

Радиальный выход на «Голубое озеро».

Продолжительность ~4-5 часов. Озеро - это маленькая жемчужина горно-ледникового бассейна Актру. Тропа поведет вас вверх, вдоль ручья, к «бараньим лбам» и выше к красивейшему высокогорному Голубому озеру. Оно уютно лежит в небольшой котловине, имеет интересную

форму кувшина и красивый бирюзовый цвет. Глубина озера около 14 метров, а температура воды в среднем +2 градуса.

Ужин.

Авто 60 км. Пешком 16 км.

Завтрак

4 день **Радиальный выход на перевал «Учитель».** Высота перевала ~2950 м. над уровнем моря. Тропа уходит круто вверх, путь не легкий, но открывающиеся виды заставят вас забыть о трудностях похода. Наградой за подъем служит отдых и прекрасный вид на Курайскую котловину и прилегающие хребты. Седловина перевала усеяна множеством мелкого и среднего размера камней, растительность (за исключением лишайников) отсутствует. С Учителя хорошо просматриваются вершины Кызылташ, Юбилейная, Актру-Баш и Купол трех озер.

Обед сух-паек в пути.

Ужин.

Пешком 6 км.

Завтрак.

Переезд Актру – долина Челушмана. Пересаживаемся на проходимый транспорт (УАЗ, Газель).

Остановка для посещения **Гейзерного озера близ с.Акташ.** В центре бьют термальные источники, вынося на дно озера красивейший голубой ил, в результате чего озеро выглядит очень впечатляюще. Глубина озера — около трех метров, диаметр — примерно 25-30 метров. Гейзерное озеро единственное в своем роде — редкое по красоте, чистое, незамерзающее даже зимой.

Обед.

5 день **Фотостоп у Красных ворот по дороге Акташ – Улаган, а также у Мертвого озера.** Красные ворота - памятник природы Республики Алтай. Проход в скалах был пробит при строительстве дороги. Розово-красный оттенок породе придают соединения ртути (киноварь). Мертвое озеро - Чейбеккель (Чойбек-коль, "вытянутое озеро"), также является памятником природы республиканского значения. Местные жители называют озеро Мертвым потому, что в нем нет рыбы и растительности, и даже водоплавающие птицы на него не садятся, и что все это якобы из-за содержания в воде ртутных соединений.

Далее Вам предстоит увидеть **Пазырыкские курганы** — это цепочка из 5 курганов, представляющих собой захоронения 6-7 вв. до н.э. знатных кочевников, племенных вождей, а также преодолеть один из самых живописных и захватывающих перевалов – **перевал Катужарык**. Перед нами великолепный вид с высоты птичьего полета на красивейшую долину р. Чулышман. **Фотостоп на фоне перевала.**

Размещение на турбазе в Чулышманской долине.

Ужин.

Авто 130 км.

6 день **Завтрак.** День отдыха на турбазе.

Радиальный выход к Каменным грибам урочища Аккурум (Ак-Корум), название которого переводится как “Белая осыпь”. Удивительно, как «грибы» величиной с трехэтажный дом сохранились до нашего времени. Переправа на правый берег р. Чулышман на моторной лодке и поднимаемся вверх по склону. Двигаемся пешком.

Возвращение на туркомплекс. Отдых.

Обед на турбазе.

Ужин.

Пешком 2 км.

Ранний подъем. **Завтрак.**

Радиальный выход на **водопад Учар (по желанию).**

Переправа на противоположный берег.

7 день Крупнейший каскадный водопад Алтая — **Чульчинский**, или **Учар** - это огромная масса воды, с большой скоростью летящая вниз и разбивающаяся о гигантские камни. Шум такой, что не слышно крика рядом стоящего человека, вокруг водяная пыль. Высота общего падения воды составляет более 160 метров.

Пешая часть — около 9 км в одну сторону.

Обед (сух.паек у водопада)/на турбазе.

Ужин.

Пешком 18 км.

Завтрак.

Трансфер по Чулышманской долине до южного берега оз. Телецкого (~40 км).

Пересаживаемся на катер.

Телецкое озеро - это один из крупнейших водоемов Южной Сибири, одно из самых глубоких озер в России. По объему чистой пресной воды оно уступает только Байкалу. Его так и называют – Алтайский Байкал. Озеро объект всемирного природного наследия ЮНЕСКО.

Алтын-Кель – так его называют алтайцы - «Золотое озеро».

8 день **Трансфер на катере по Телецкому озеру** к северному берегу в с.Артыбаш. Посещение территории Алтайского заповедника (водопад Большой Корбу).

Обед самостоятельный по маршруту следования (за доп.плату).

Пересаживаемся в с. Артыбаш в автобус.

Трансфер до г. Горно-Алтайска (~180 км).

Прибытие в г. Горно-Алтайск около 20:00.

Самостоятельный трансфер в аэропорт г. Горно-Алтайск.

В стоимость входит:

- Трансфер из Горно-Алтайска и обратно;
- Проживание;
- Экскурсии по программе;
- Питание по программе;
- Услуги гида-экскурсовода;
- Страховка;
- Прокат группового бивачного и кухонного снаряжения;
- Входные билеты и рекреационные сборы.

Дополнительно оплачивается:

- **Авиабилеты** (указана ориентировочная стоимость): Москва - Горно-Алтайск - Москва от 12 000 рублей
- Медицинская страховка от клеща.

Дополнительные расходы:

- Сплав по р. Чуя на рафтах - от 1 800 руб/чел;
- Самостоятельные переезды;
- Самостоятельные обеды.

Прайс-лист:**Стоимость тура на 1 человека в рублях:**

Размещение		Ребенок до 14 лет (возраст детей не младше 12 лет)	Доплата за одноместное размещение
2-3-х местное размещение в гостиницах и на базах отдыха (домики, теплые юрты без удобств, удобства на территории или на этаже)	Взрослый		
Турбаза близ с.Чибит / Акташ: Кочевник / Чуйская долина / Сартакпай или аналогичные Альпийский лагерь Актру Чулышманская долина: Туристическая стоянка Мешке-Таш или аналогичная	89 500	80 600	16 000